

ディスクロージャー誌 2019年3月期の記載の誤りについて

「ディスクロージャー誌 2019年3月期」<2019年7月発刊>の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。なお、訂正個所には下線を付しております。

>>>資本の状況（単体）

[P74] ○配当

訂正前				訂正後			
(単位： <u>億円</u> 、%)				(単位： <u>円</u> 、%)			
		2017年度	2018年度			2017年度	2018年度
1株あたり配当額	普通株式（政府分）	1.00	1.00	1株あたり配当額	普通株式（政府分）	1.00	1.00
	普通株式（政府以外分）	3.00	3.00		普通株式（政府以外分）	3.00	3.00
配当性向	(%)	12.39	31.04	配当性向	(%)	12.39	31.04

以上